

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, VOL. 644 (1981)

p. 89, Summary, line 5: change '65.1 Å' into '65.8 Å'

p. 90, column 2, line 18: change '61.5 Å' into '65.1 Å'.

P. 371, Table II, title, line 3: change 'ANTIBIOTICA' into 'ANTIBIOTICS'.

p. 371, Table II, heading of last column, line 1: change 'Levor-' into 'Levorin'.

p. 372, Reference 6 should read:

Tetrahedron Lett. 8, 685--690

p. 373, column 1, line 2 should read:

lamellar vesicles was determined using either imper-

p. 374, column 2, line 4: change 'defecting' into 'detecting'.

p. 374, column 2, line 6 should read:

this experiment represents on the average 3 molecules